

欧盟向俄发出“最后通牒”

如果俄在一周内继续导致乌克兰局势恶化,将面临新一轮制裁

核心提示

欧盟领导人8月31日就乌克兰问题对俄罗斯发出新一轮制裁的“最后通牒”。欧盟发表声明说,如果俄在一周内继续导致乌克兰局势恶化,将面临新一轮制裁。但由于欧盟内部对俄制裁态度分歧明显,新一轮制裁生效时间仍不明朗。

2 制裁领域大体不变

德国总理安格拉·默克尔说,欧盟新一轮制裁措施涉及领域与先前几轮制裁类似,此外还将包括禁止对俄出口部分高科技产品和石油勘探设备。

欧盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐说:“如果俄罗斯继续恶化(乌克兰)危机,将付出高昂代价。现在是该坐下来商讨和平的时候了,为时不晚。但时间正迅速流逝。”

自乌克兰危机爆发以来,美国和欧盟以俄罗斯干涉乌克兰内政为由,对俄实施多轮制裁。制裁措施主要涉及经济领域,包括针对俄个人及其企业在金融和签证方面的限制,以及对俄银行、能源公司和军工企业的制裁等。

俄罗斯则以食品进口禁令等措施予以还击。俄罗斯经济部门官员今年7月说,西方制裁不会对俄经济增长产生显著影响,俄全年经济增长仍将高于预期。

3 欧盟内部分歧明显

针对欧盟准备对俄实施的新一轮制裁,斯洛伐克总理罗伯特·菲佐8月31日公开表示反对,称这种做法“毫无意义,只会起反作用”。菲佐的表态表现出欧盟内部对俄制裁态度分歧明显。

菲佐当天在比利时布鲁塞尔出席欧盟峰会后对媒体记者说:“我认为这些制裁措施毫无意义,只会起到反作用。在我们尚不清楚先前几轮制裁措施取得的成效

时,实施任何新措施都是没有意义的。”

由于斯洛伐克经济依赖俄罗斯天然气能源,菲佐先前就已表态反对对俄追加制裁。他说,自己不会同意有损斯洛伐克经济的制裁措施。

菲佐说:“如果制裁方案危及斯洛伐克国家利益,我将保留投反对票的权利。”

(新华社供本报特稿)

俄罗斯

被乌克兰逮捕的10名俄伞兵全部回国

据新华社莫斯科8月31日电(记者 吴刚)俄罗斯空降兵副司令阿列克谢·拉戈津8月31日说,在乌克兰东部地区被捕的俄罗斯伞兵已经全部返回国内。

同日,乌克兰东部顿涅茨克民间武装宣布释放200余名被捕的乌克兰士兵。

拉戈津当天对媒体表示,俄乌双方关于释放伞兵的谈判非常艰难,但是最终结果令人满意。“所有被乌克兰逮捕的伞兵都已平安回国。需要强调的是,俄罗斯永远不会抛弃自己的士兵。”

8月26日,乌克兰政府宣布在乌境内逮捕了10名俄罗斯伞兵。乌克兰方面以此为由指责俄罗斯“入侵”乌克兰领土,俄罗斯方面则表示这些军人在俄乌边界地带巡逻时“误入”乌克兰境内。

拉戈津表示,乌克兰方面囚禁俄罗斯伞兵多日是“不可接受”的,乌克兰也有数百名士兵进入俄罗斯境内,对于乌方士兵,俄罗斯相关部门给予了全面帮助,并且立即将他们送回乌克兰。

泰国

国王任命内阁 多个要职由军人担任

据新华社曼谷8月31日电(记者 常天童 张春晓)泰国国王普密蓬·阿杜德8月31日发布谕令,批准总理巴育提交的过渡政府成员名单,并正式予以任命。在过渡政府中,多个重要职位由军人担任。

普密蓬国王8月25日正式任命“全国维持和平秩序委员会”主席、陆军司令巴育出任泰国第29任总理,授权其挑选“资质合格”人士出任内阁部长,参与国家管理。

在过渡政府中,“全国维持和平秩序委员会”顾问团主席巴维任副总理兼国防部部长,三军总司令塔纳塞任副总理兼外交部部长。此外,前陆军司令阿努蓬任内政部部长,维和委员会法律团队负责人派本任司法部副部长,空军司令巴津任交通部副部长,海军司令纳隆任教育部副部长。

按照巴育的设想,过渡政府将与“全国维持和平秩序委员会”协作治国,用一年时间对泰国进行全方位改革,然后在明年年底举行大选,成立民选政府。

有媒体报道指出,通过组建军方色彩浓厚的过渡政府,巴育将权力牢牢控制在军方手中。

波兰总理当选新一届欧洲理事会主席

8月30日,在比利时首都布鲁塞尔的欧盟总部,新当选的欧洲理事会主席、波兰总理唐纳德·图斯克(左)同现任主席范龙佩(中)、新当选的欧盟外交和安全政策高级代表、意大利外长费代丽卡·莫盖里尼合影。

欧盟领导人8月30日在布鲁塞尔召开特别峰会,选举波兰总理唐纳德·图斯克为新一届欧洲理事会主席,任命意大利外长费代丽卡·莫盖里尼为欧盟外交和安全政策高级代表。(新华社/美联)



奥巴马死亡威胁案可疑车辆寻获

美国总统贝拉克·奥巴马遭遇死亡威胁,引发特工处对一辆2014年款蓝色捷达汽车的追踪。美国执法人员8月30日证实,涉案汽车在康涅狄格州找到。不过,康涅狄格州警方和特工处均拒绝说明针对奥巴马的威胁详情。

接到威胁信息后,美国特工处8月29日向康涅狄格州警方求助,寻找蓝色捷达汽车。特工处一份声明中说:“执法部门获得有关潜在可疑人员和车辆的信息,我们正和当地

地执法伙伴一同验证信息真实性。”媒体报道,这名可疑人员可能携带突击步枪。

康涅狄格州警方8月30日证实,可疑汽车8月29日夜在纽黑文郊区哈姆登寻获。汽车停放在一处溜冰场附近。

特工处女发言人妮科尔·梅纳说,特工处仍在调查,尚未提出指控或逮捕任何人员。

奥巴马8月29日在纽约出席一场筹款会,而后飞往罗德岛州组

特出席为民主党国会竞选委员会举办的筹款会,当晚10时离开。发现蓝色捷达汽车的地点距黑文市郊距离纽波特大约160公里。

曾供职特工处的罗纳·卡斯勒说,针对奥巴马的死亡威胁平均每天30起,这一数据是他前任乔治·W·布什总统的近4倍。

卡斯勒著有《在总统特工处的日子》一书。卡斯勒说,大多数死亡威胁不可信,但特工处都会展开调查。

(新华社供本报特稿)

穆兄会最高领导人被判终身监禁

8月30日,在埃及首都开罗,穆斯林兄弟会(穆兄会)最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚(右)出庭受审。

据埃及国家电视台8月30日报道,埃及刑事法院当天判处穆兄会最高决策机构指导局前主席穆罕默德·巴迪亚等8人终身监禁。

据报道,此次判决是对今年6月巴迪亚等8人所获死刑的改判,刑事法院同时对另外6名穆兄会成员及支持者维持死刑判决。(新华社发)



菲籍维和人员戈兰高地脱困

菲律宾武装部队总参谋长格雷戈里奥·卡塔潘8月31日说,先前在戈兰高地遭叙利亚反政府武装围困的40名菲律宾籍维和人员8月30日连夜撤离营地。至此,全部70余名菲律宾籍维和人员安全脱困。

安全获救

8月28日,联合国脱离接触观察员部队的44名斐籍维和人员在戈兰高地军事隔离区库奈特拉附近被武装人员扣押,72名菲律宾籍维和人员行动被限制在两个哨所。8月30日,武装人员袭击这两

处哨所。增援的联合国维和人员和武装人员交火,解救了32名菲律宾籍维和人员。

夜色掩护

剩余的40名菲律宾籍维和人员8月30日午夜时分趁着夜色安全离开哨所。菲律宾武装部队总参谋长卡塔潘在马拉举行的新闻发布会上说,维和人员和突袭哨所的叙利亚反政府武装人员僵持约7个小时,挡住武装人员攻势。

卡塔潘说,当地时间30日清晨,超过100名叙利亚反政府武装人员

乘皮卡抵近,开始围攻哨所,维和人员回击并成功守住营地。

按卡塔潘说法,安全脱困的全部70余名菲律宾籍维和人员已重新部署至戈兰高地另一营地。

44名遭扣押的斐籍维和人员仍情况不明。

联合国脱离接触观察员部队有331名菲律宾籍维和人员。卡塔潘说,这些维和人员将继续执行任务直至10月任期结束。菲律宾政府先前表示,鉴于叙利亚安全局势,不会再向戈兰高地派遣维和人员。

(新华社供本报特稿)

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

买车就等 9月19日

时间: 9月19日-22日

地点: 洛阳市体育中心广场

特价车风暴 百万大补贴

看车抽大奖 神秘大奖等你拿

关注微信送门票

名车美女大云集



组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

已参展品牌 本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com

